

Шрила Прабхупада хотел, чтобы его ученики писали «много»

Чтобы убедить весь мир принять сознание Кришны, нам понадобится много проповедников, основательно знающих писания. Я рад, что ты и другие каждый день посвящаете час написанию эссе. Это парампара. Все наши предшественники, ачарьи нашей традиции много писали о науке сознания Бога, так что мне нравится, что мои ученики делают то же самое, и я очень вдохновлен этой программой, которую вы начали.

Из письма Шрилы Прабхупады Вриндавана Чандре — 9 ноября 1970 года